

## 广西生态工程与生态文化研究会成立（2009-10-30）

10月24日下午，广西生态工程与生态文化研究会第一次会员代表大会在我校君武馆第二会议室召开。自治区社科联学会部何明主任、玉明副主任出席大会并作讲话。我校林学院党委书记苏兆成、院长罗建举、中国林业科学研究院热带林业试验中心主任蔡道雄以及会员代表等100多人参加了大会。

成立该研究会旨在秉持“荟萃生态群英，加强环境建设，弘扬生态文化，倡导绿色生活，共建生态文明”的宗旨，着力打造一个“交流、合作、共享、提高”的平台。同时，紧紧围绕广西北部湾经济区开放开发国家战略和广西区党委、区政府关于建设生态广西和构建全国生态文明示范区的战略构想，研究生态工程与生态文化建设课题，大力推广生态工程技术，宣传生态文明观念，交流生态工程与生态文化建设信息，普及生态工程与生态文化建设知识，并以此唤起人们对生态环境和生态文明的热爱，增进广西与全国乃至东盟各国之间的生态工程与生态文化交流与合作，促进社会主义文化的大发展、大繁荣，推动广西创建全国生态文明示范区建设。

本次会员代表大会的主要议题有：介绍学会的筹备工作情况；审议并通过研究会章程；审议并通过研究会理事、常务理事、会长、副会长、秘书长、副秘书长的选举产生办法；选举产生研究会理事、常务理事、会长、副会长、秘书长、副秘书长等。

会上，当选为会长的我校林学院党委副书记温远光表示，将带领研究会会员认真学习贯彻科学发展观，履行会长职责，同心同德，群策群力，开拓创新，不断开创生态工程与生态文化工作的新局面，为学会的建设与发展出谋献策，为建设生态广西和打造全国生态文明示范区作出更大的贡献。

大会还宣读了包括中国生态学会、广西生态学会、广西林学会、广西风景园林学会在内的兄弟学会的贺信贺电。（温俊 黄大安）